

石市征集市本级青年就业见习岗位

符合条件的用人单位可自愿申请 截止时间为7月5日16时

本报讯(记者 赵晓华)记者从石家庄市就业服务中心获悉,即日起至7月5日16时在市内四区及高新区开展2023年度市本级青年就业见习岗位征集工作,符合条件的用人单位,可自愿申请承担就业见习任务。

在石家庄市市本级,市内四区(长安区、桥西区、新华区、裕华区)及高新区依法依规注册登记的企业、民办非企业、事业单位、城乡社区组织、社区服务机构、基层服务平台和各类社会组织,均可申请就业见习岗位,承担就业见习任务。

征集条件:单位具有一定规模和良好的行业信誉、社会责任强、生产经营正常、管理规范;见习岗位设置合理,便于监管,能持续提供一定数量、技术含量较高的见习岗

位。见习计划制定合理,见习管理和考核制度完善,具备一定的带教师资力量,能有效开展见习管理。能够为见习人员办理人身意外伤害保险。能够按月通过银行卡方式足额发放见习人员基本生活补助(不得低于石家庄市最低工资标准2200元/月)。自觉遵守法律法规以及有关就业见习工作相关规定,有符合国家规定的劳动保护和职业防护措施。

用人单位认定成为就业见习单位后,对接收见习人员参加就业见习并按不低于石家庄市最低工资标准足额发放基本生活费的,按照每接收一人给予最低工资标准50%的就业见习补贴。补贴用于见习单位支付见习人员见习期间基本生活

费、为见习人员办理人身意外伤害保险,以及对见习人员的指导管理费用等。用人单位申请承担就业见习任务,需承诺在见习人员见习期满考核合格,本人自愿的前提下,予以留用。

本次就业见习岗位征集工作采取“线上申报+线下资格复核”的形式开展。系统内“见习单位申请”审核通过后,用人单位需准备材料参加线下资格复核。复核时间为7月30日前,具体时间由市就业服务中心另行通知。复核地点在桥西区槐安西路48号市人力资源市场。相关事宜可以在石家庄市就业服务中心官网查询,就业见习单位最终认定结果将在石家庄市人力资源和社会保障局官网公示。

城市水系沿线 精细化管护再提质



■园林工人处理树木枯枝。通讯员 李一凡 摄

本报讯(记者 冯月静)清理乔灌木干枯枝,修剪绿篱,加强病虫害防治,开展水草打捞……近日,石市城市水系园林中心通过环境清理、病虫害防治、树木修剪、浇水等措施,全方位加大民心河、太平河等城市水系沿线精细化管护力度。

6月以来,市城市水系园林中心在做好防汛、排涝工作的基础上,加强民心河、太平河等城市水系沿线乔灌木干枯枝、萌蘖枝、弱树、危树的清理工作,做到可视范围内不出现死苗干枝,全线共清理具有安全隐患的乔灌木64株。同时,加强彩叶树种、绿篱、草坪的修剪工作,

防止草坪出现结籽现象。由于雨季杂草生长旺盛,工作人员对绿篱、草坪内的杂生植物、爬藤植物进行及时清理。同时,加强沿线美国白蛾、尺蠖、白粉病、蛀干害虫等病虫害的防治工作,保障水系良好的园林景观效果,全线共发放药品1000余瓶(袋)。另外,还集中清理卫生死角,对绿篱下的落叶进行清掏处理;加大绿地浇水、甬路冲洗力度;对绿地内影响电力设施运行的乔灌木进行排查、修剪,防止汛期出现危险;加大人力、机械投入,全面开展水草打捞工作,每天出动打捞船5艘,清理水草5吨。

明天石市预计最高气温40℃

本报讯(记者 崔虹)昨天,记者从市气象台获悉,今明天,省会将迎来“高温热浪”,尤其是明天,预计最高气温40℃。所以,大家外出时请注意防暑再防暑,防晒再防晒。

本周刚刚过去的两天,虽然晴晒依旧,但气温还算可以,最高33.8℃。然而,总体看来,气温是呈上升趋势的,尤其是今天起至周六,这四天的气温都将居高不下。

根据市气象台监测,未来4天骄阳会继续陪伴着市民,晴、晒是不变的主题。再说气温。今天,省会最高气温就将升到38℃,明天有望达到今年以来的顶峰——40℃。随后两天的最高气温预计也都在35℃以上。

对于新一轮的高温天气,专家提醒市民,防暑降温防晒补水是大家需要注意的事情。专家建议,这几天出门,大家最好避开10时至16时这个时间段,外出一定要做好防护工作,如打遮阳伞、戴遮阳帽、戴太阳镜,准备充足的水;随身携带一些防暑降温药品,如十滴水、风油精等;衣服也尽量选用棉、麻、丝类等织物,少穿化纤品类衣服,以免大量出汗时不能及时散热,引起中暑。外出活动时一旦有中暑的征兆,要立即采取措施,寻找阴凉通风之处,解开衣领,降低体温。

在高温的天气,人的体力消耗较大,容易疲劳,所以要保证充足的睡眠,不要熬夜。中午可以小睡一会儿。此外,还应合理饮水。每日饮水3升至6升,饭前饭后以及大运动量前后避免大量饮水;吃大量的蔬菜、水果及适量的运动蛋白质和脂肪,补充体能消耗,切忌节食。

工行石家庄分行举办“走进文物·沉浸古韵”亲子体验活动

近日,为大力弘扬中华民族传统文化,进一步落实关爱员工“五大工程”,工行石家庄分行工会联合正定文保所在正定隆兴寺开展“走进文物·沉浸古韵”亲子体验活动。让孩子们在活动中了解文物,感受中华传统文化魅力并留下童年美好回忆。

本次活动共制定了三项活动,分别是参观隆兴寺、传统技艺研学和古趣体验。活动当天由讲解员带领孩子们参观隆兴寺的园林风貌、特色古建筑、文物展厅等,讲解历史文化发展,感受历史文化的沉淀和变迁。

线上线下相结合 宣传异地就医直接结算

河北省异地就医直接结算政策集中宣传月启动

本报讯(记者 赵晓华)今年6月是全国跨省异地就医直接结算政策集中宣传月。6月13日,河北省医疗保障局、石家庄市医疗保障局在石市共同举办了2023年异地就医直接结算政策集中宣传月活动启动仪式。

记者了解到,开展异地就医直接结算政策集中宣传月活动期间,我省将以线上线下相结合的方式,全方位、多渠道、多形式集中宣传异地就医直接结算政策。相关单位工作人员将走到群众身边答疑解惑,打通政策宣传信息壁垒,以便政策让群众看得见、听得懂、用得上,进一步推动异地就医直接结算政策落实落地,从而助推异地就医直接结算工作高质量发展,持续提升群众满意度。

“异地就医直接结算工作,是一项直接关系到人民群众异地看病就医体验感、满意度的重大民生工程。”河北省医疗保障局相关负责人说,近年来,我省紧紧围绕让群众“看好病、少花钱、少跑腿”目标,持续优化异地就医服务,大力推进住院、普通门诊、门诊慢特病跨省异地就医直接结算。2019年我省取消一切不必要的材料,在全国率先实现全年365天、全天24小时异地就医自主备案;2020年针对广大参保群众门诊就医多、频次高、时间短的特点,研究制定门诊跨省异地就医免备案政策;2021年在全国率先实施“省内无异地”,打破省内统筹区之间政策壁垒,全面取消省内异地就医备案;2022年,我省跨省异地就医住院直接结算率达到91.25%,在全国领先。

今年以来,我省又持续推进京津冀就医直接结算,自2月10日起,实现了我省参保人到京津异地就医免备案,4月1日全面实现京津冀异地就医免备案,我省参保群众能够更好享受京津优质医疗资源。截至目前,全省开通跨省异地就医直接结算联网定点医疗机构情况如下:住院4200余家,普通门诊3200余家,五个门诊慢特病1200余家,开通跨省异地就医购药直接结算定点药店1800余家。